



УКРАЇНА

## НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ

01601, Київ, вул. Прорізна, 2, тел. (38044) 278-68-32, факс (38044) 278-74-90

<http://www.nrada.gov.ua>, E-mail: [nrada@nrada.gov.ua](mailto:nrada@nrada.gov.ua)

*ЗН. 04.* 2021 р. № *17/1306*

на № \_\_\_\_\_

### Рахункова палата України

вул. М. Коцюбинського, 7 м. Київ, 01601

На виконання рішення № 383 від 08.04.2021 року «Про розгляд рекомендацій Рахункової палати України» інформуємо, що Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) був розроблений План заходів з виконання рекомендацій Рахункової палати України, визначених у Звіті про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення за 2019 рік та 9 місяців 2020 року.

На виконання першого пункту Плану заходів інформуємо, що під час підготовки та затвердження штатного розпису та кошторису на наступні роки, Національна рада забезпечить дотримання визначених термінів.

На виконання пунктів 2 та 3 повідомляємо, що при підготовці паспорту бюджетної установи на наступні роки будуть враховані зауваження, щодо визначення мети бюджетної програми за КПКВК 6441010 відповідно до вимог частини першої статті 1 Закону 538 та результативні показники, що будуть об'єктивно та реалістично відображати особливості та специфіку діяльності Національної ради, а також висвітлювати результати діяльності.

Щодо пункту 4, то Національна рада наразі не може вжити всіх належних заходів, враховуючи Звіт про результати фінансового аудиту Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення за 2018 рік, затверджений рішенням Рахункової палати від 25.06.2010 № 14-6, яким було встановлено, що договір від 17.09.2018 № 17-09/2018-1 є нікчемним, а також зважаючи на низку справ за договорами поставки від 17.09.2018 № 17-09/2018-1 та від 15.05.2019 № 8/19, які вирішуються в судовому порядку до прийняття судових рішень, які наберуть законної сили.

На пункт 6 надаємо наступну інформацію, а саме, з 1 квітня 2021 року всі працівники Національної ради, які направляються у відрядження забезпечуються авансом.

На виконання пункту 7 вжито всіх належних заходів щодо реалізації службового автомобіля, який технічно не придатний до експлуатації та не

використовувався за призначенням, а саме, 01.06.2021 року автомобіль був реалізований та списаний з балансу Національної ради.

На пункт 8 повідомляємо, що для забезпечення належного контролю за виконанням порядку ведення договірної та претензійно-позовної роботи юридичне управління провело роз'яснювальну роботу для керівників ініціативних підрозділів, які здійснюють супроводження та контроль за виконанням договору щодо зобов'язання неухильно дотримуватись вимог Положення про порядок ведення договірної роботи в Національній раді, затвердженого наказом № 5/4 від 15.10.2019 року.

На виконання пункту 9 Національною радою розроблене і затверджене Наказом голови від 11 лютого 2021 року №5/2 Положення про тендерний комітет.

На пункт 11 Плану заходів надаємо наступну інформацію.

Відповідно до Інструкції про порядок здійснення моніторингу телерадіопрограм, проведення перевірок телерадіоорганізацій та провайдерів програмної послуги, оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення працівниками Національної ради здійснюється постійний моніторинг телерадіокомпаній України. Об'єктами моніторингу є телерадіопрограми, які транслюються (ретранслюються) на території України, та телерадіопрограми, що надаються у складі програмної послуги.

Уповноваженими особами, які здійснюють моніторинг, є: представники Національної ради в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі, працівники секретаріатів представників Національної ради, а також працівники відповідних структурних підрозділів Національної ради, до посадових обов'язків яких належить здійснення моніторингу.

Відповідно до Плану заходів Національної ради, який затверджується щоквартально відповідними рішеннями на засіданнях Національної ради, щомісячно здійснюється моніторинг 28 загальнонаціональних телекомпаній та 15 загальнонаціональних радіокомпаній, враховуючи, що територія розповсюдження програм загальнонаціональних теле- та радіокомпаній займає 95% всієї території України. Кожного місяця обирається певна тема моніторингу відповідно тем, зазначених у Плані заходів Національної ради.

Крім того, проводиться моніторинг регіональних телерадіоорганізацій та телерадіоорганізацій, які здійснюють супутникове мовлення, на предмет дотримання законодавства України та моніторинг на виконання доручень керівництва Національної ради, в тому числі пов'язаних із надходженням скарг громадян.

Обсяг кожного моніторингу залежить від його теми і може становити від 10 секунд до одного місяця, не враховуючи моніторингу телерадіоорганізацій інформаційного спрямування з метою недопущення в інформаційних та інших телерадіопрограмах систематичного цілеспрямованого безпідставного загострення уваги на війні, насильстві і жорстокості, розпалюванні расової, національної та релігійної ворожнечі або позитивного їх подання (трактування), а також сприяння забезпечення ідеологічного і політичного плюралізму у сфері аудіовізуальних ЗМІ, що здійснюється постійно.

Щодо пункту 13 надаємо пояснення щодо забезпечення наповнення Державного реєстру суб'єктів інформаційної діяльності у сфері телебачення і радіомовлення визначеною чинним законодавством інформацією.

Відповідно до статті 38 Закону України «Про телебачення і радіомовлення» Національна рада веде Державний реєстр суб'єктів інформаційної діяльності у сфері телебачення і радіомовлення, до якого постійно вносяться дані про телерадіоорганізації, що отримали ліцензії на мовлення, провайдерів програмної послуги, інших зареєстрованих суб'єктів інформаційної діяльності, та розміщує відомості з Державного реєстру на офіційному веб-сайті Національної ради 1 раз на квартал.

Інформація до Державного реєстру суб'єктів інформаційної діяльності у сфері телебачення і радіомовлення внесена в повному обсязі.

Інформація в Державному реєстрі постійно наповнюється, та корегується у зв'язку з внесенням або вилученням телерадіоорганізацій та провайдерів програмної послуги, враховуються зміни до ліцензій, та зміни через переоформлення їх додатків.

Щодо пункту 16 вжиття заходів щодо усунення виявлених недоліків і порушень, які заплановані на перше півріччя, виконано в повній мірі, крім пунктів 5, 10, 12, 14, 15, які заплановані на третій і четвертий квартали.

**Голова**



**Ольга ГЕРАСИМ'ЮК**